Ofpa 4°
To unepBeukd KAALO XPNOLUOTIOLE(TOL OTN XNUKNA Blopnxavia ylwa tnv ekkivnon avildpacswv
CUMTTOAUMEPLOHMOU KOL TNV TTOPACKEUT CUVOETIKOU KaouTtooUK (BuNa-S) aAAd kal w¢ AEUKAVTIKO
o€ kKaBaplotika mpoiovra, Badéc poAAlwy Kal malalotepa os tpodLua. Eva cuvnBlopévo ota
OXOALKQ €pyaoTrpla TEPAPA XNULKAG KWVNTIKAG TeplAapBavel tnv avtibpaon petaly
umepBeikol KaAlou Kal lwdlouxou KaAiou cUpPwva HE TN XNULKA e€lowon:
K2S20s(aq) + 2Kl(aq) — 2K,S0s(aq)+ I2(aq) (1)
o) Npokelpévou va HeAeTnBel 0 vOpo¢ TNG TaxLTNTAC TNG avtidpaong (1) mpayuatonoleital

Ll OELPA TIELPAUATWY TIOU TO QMOTEAECHUATA TOUC TIAPOUGCLAIOVIOL OTOV TIOPOAKATW

niivaka.
AplOudg netpapatog | [K2S208] (M) | [KI] (M) | Apxikd taxVtnta uo (M-s?)

1 0,01 0,01 2-10°3
2 0,01 0,02 4-10°3
3 0,02 0,01 4-10°3

i. Noa Bpeite tnv 1a€n g avtidpaonc wg mpoc kabe éva amo ta Vo avidpwvTa.

iil. No attiohoynoete av n avtidpaon (1) eivat armAn i TOAUTIAOKN.

ili. Na UTTOAOYLOETE TNV TLUNA KL TLG LOVASEC TNG oTaBePAg k Tng TaxVTNTAC. (LOVASEC

9)

B) Ze Beppokpacia 500 °C agplo |; avtidpa pe agplo H, oxnuatilovrog HI cupdwva pe tnv

apdibpoun xnpkn e§lowon: Ha(g) + 12(g) = 2HI(g)  (2).

H otaBepd Kc TnG XnULKAG Loopportiag (2) otoug 500 °C sival ton pe 49.
i. Xe Soxelo 6ykou 10 L etoayovral 3,6 mol Loopoplakou piypatog Ha(g) kat I2(g). Na
UTIOAOYLOETE TN OUYKEVTPWON Tou HI otnv katdotacn tng XNHLKAG Looppormiag.
(uovadec 8)
iil. Amopoakpuvovtal pe KatdAAnAn Swadwkaocia 0,4 mol HI(g) amd to doxeilo tng
avtidbpaong (2) ta omoia ypnotlpomolovvial yla tnv mopackeun 4 L uvdatikou
StaAbpatog HI (6tdAuvpa Al). Na urtoAoyioete o pH tou dtaAUpatog Al. (uovadec 8)
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